



Студенты-казаки Донского казачьего государственного института пищевых технологий и бизнеса принимают участие в Четвёртом Евразийском форуме казачьей молодёжи «Казачье единство 2019», который проходит по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла с 14 по 22 июля 2019 года на территории Краснодарского края. Местом проведения форума стал посёлок Волна Темрюкского района Краснодарского края. Краснодарский край впервые принимает форум. До этого он проходил в г. Санкт-Петербург, Республике Крым и г. Севастополь, г. Сергиев Посад Московской области. С каждым годом ширится география проведения форума. В этом году он проходит на берегу Таманского полуострова, собрав воедино невероятные красоты морского побережья и исторические достопримечательности Тамани.



В середине дня 13 июля 2019 года 14 студентов-казаков института и 5 членов казачьей детской молодёжной организации «Донцы» под руководством атамана Шахтинского городского казачьего общества «Александровск-Грушевское», студента института Дмитрия Александровича Суворова отправились с вокзала Ростов-Главный в Анапу, откуда организаторы форума доставили их автобусом до места проведения форума, где разместили в отеле «Уют Тамани». На месте их ждали члены нашей делегации настоятель Патриаршего Вознесенского Войскового Всеказачьего собора, руководитель Отдела по работе с казачеством Ростовской-на-Дону епархии, окормляющий института протоиерей Георгий Сморкалов и настоятель храма святителя Луки Крымского города Азова иерей Николай Юрченко.





Слева направо: архиепископ Филипп (Макаров), митрополит Иоанн (Борисов), митрополит Григорий (Бодров)



Архиепископ Филипп (Макаров) выступает на конференции



Вид на зал заседаний конференции



Атаман ВКО «Кубанское казачье войско» Николай Губанов выступает на конференции



Делегат из Краснодарского края Татьяна Михайлова выступает на конференции



Атаман ВКО «Кубанское казачье войско» Николай Губанов и делегат из Краснодарского края Татьяна Михайлова на конференции

Делегатом к собравшимся обратился атаман ВКО «Кубанское казачье войско» Н.А. Губанов

19.07.19 19:00





Казаки показали военную выправку и мастерство владения шашкой.



Всех святых храмы Астаны и города Участники форума из «Казахстана» посетили



Вердикт о присуждении участника форума заслуги юриста

Родине и народу в честь 100-летия со дня образования Казахстанской Республики. Старт взаимодействию с
Тайынши Сабырбеком Каримовым Ойнапарта За
мечательным будущим собором поиска и изучения юриспруденции.



Встреча с Борисом Балбеком, Борисом Балбеком и его коллегами по работе.



Встреча с руководителями 2019 года. Как и во все предыдущие дни форума, день у участников



После зарядки все пришли на участие в утренней молитве.



Митинг Академии казачьей молодежи. Митинг Академии казачьей молодежи. Покроводаря святой Евгений Игнатов прочитал



После ребят ждал сытный обед на подворье храма.



После обеда участники форума продолжили общение на тему «Социальная политика казачества в Евразии».



Во второй половине пятницы продолжил мастер-класс на тему «Поиск противоправного

Вечером, после двух дней официального участия в форуме, казаки из Атырауской области, Нурлатской и Талдыкорганская областей, а также из Казахстана, вернулись в